

2018年9月28日

各 位

会 社 名 イ ー ト ア ン ド 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 仲 田 浩 康 (コード番号 2882 東証第一部)

問合せ先 執行役員管理本部長 中 島 靖 雅

TEL: 03-5769-5050

日清食品とのコラボメニュー「大阪王将が日清焼そば U. F. O. をリアルに作ってみました!」 販売開始に関するお知らせ

当社は、2019年9月に創業50周年を迎える大阪王将において、日清食品株式会社の日清焼そばU.F.0. とコラボレーションした新メニュー「大阪王将が日清焼そばU.F.0.をリアルに作ってみました!」を2018年9月28日(金)より販売開始いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記





●商品概要

・商品名:「大阪王将が日清焼そば U.F.O. をリアルに作ってみました!」

· 販売価格: 593 円(税込 640 円)

・販売開始:2018年9月28日(金) ※無くなり次第終了

・販売店舗:国内の大阪王将

※一部取り扱いのない店舗がございます。

※販売店舗については、大阪王将 WEB サイトをご参照ください。

https://www.osaka-ohsho.com/news/2018/0925.html

・商品特徴:一度茹でてから炒めた生麺と豚肉、キャベツと炒めた焼そばに、「日清焼そば U.F.O.」のソースを混ぜ合わせて仕上げる、全く新しい「日清焼そば U.F.O.」です。麺は「日清焼そば U.F.O.」のソースと相性の良い中太麺を独自開発。ソースとの相性が抜群で、もっちりとした弾力のある麺をお楽しみいただけます。お店だからこそ味わえるリアルな

「日清焼そば U. F. O.」を是非ご体験ください!

●特典内容

本商品をご注文のお客様にくじ引きをご用意しております。 当たりがでると、日清焼そば U.F.O. 話題の商品

「日清焼そば U.F.O. 湯切りなし五目あんかけ風焼きそば」をその場でプレゼントいたします。

※数に限りがあるため、無くなり次第終了となります。



■「日清焼そば U. F. O.」について

1976年の発売以来、幅広い層の方々に親しまれているロングセラーブランド。香り高く、一滴一滴まで旨みをギュッと凝縮した「旨さ凝縮 濃い濃いソース」が食欲をそそる、まさに「無性にソース食いたい!」と思わせる一品。



●今後の見通し

当社の業績に与える影響につきましては、軽微の見通しでありますが、今後の業績に影響を与えると判断した場合は適宜開示してまいります。

以上